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第４回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和６年７月１６日（火） 午後７時 ～ 午後８時２５分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員１９名 事務局３名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 分科会

３ その他

今後のスケジュールについて
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開会

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

２ 分科会

○事務所長及び事務局より資料に沿って説明

※分科会の進行は添付資料「話すことリスト」を参考に進めて欲しい。

★地域振興分科会

・区長要望が出そろった。内容を確認したが概ね良いと思う。

・ＡＥＤはリースしている物なので毎年予算として計上される。今年から一色のＡＥＤも

対象となる。

・お助け隊についても、進んでいる地区、そうではない地区とあるが、今年度は一度やっ

てみて来年度以降どう継続するか考える。

・一色の放下は予定どおり行う。内容を精査すれば来年度の塩瀬は安価でできる。

★子育て分科会

・英語教育の関係については見た事のない委員がいるので見学に行く。鳳来こども園

（9/5）、鳳来寺小学校（10/1）を候補日とする。

・鳳来こども園は令和９年度に廃園予定なので、英語講師派遣を継続するかを検討する。

廃園後は長篠こども園へ通園すると思われるが長篠こども園で継続できるのか？協議

会を超えた事業に予算を出し合うことができるのか？ぶっぽ～荘を使って独自でやる

か？などの意見が出た。英語教育については、廃園される時期に通園する保護者のニー

ズ確認も必要。

・共育ふれあい活動については、現状の内容をベースとして継続していきたい。今は学校

が主でやってくれているが、今の教頭先生がいるうちに保護者（共育ボランティアやＰ

ＴＡ）に移行していく形を茶話会で検討している。

・中学生に活動に参加できないかという話も出たが、下校時間が合わなかったり、帰りの

問題もあるので調整が必要。

・新規事業については、地域の方と一緒に見れるものや参加できるものが良いのではとい

う意見が出た。

★生き活き分科会

・外出支援の具体的な調整をした。

・日程は、鳳来寺地区１０月４日（金）、鳳来西地区１０月１０日（木）、海老地区１０月

１１日（金）に選定した。

・スタッフは、民生委員の他に協議会委員から、鳳来寺は夏目委員と森下委員、鳳来西地

区は板澤委員と原田委員、海老地区は安藤委員、山本委員、村雲委員が参加する。民生

委員と協議会委員でスタッフは足りる見込み。

・行程などについては、事前確認行った時の内容で概ね問題ないため、案のとおり進める。

食事場所の席の予約が出来なかったので当日場所取りが必要。

・集合場所は資料のとおりとし、８月２７日の協議会で送り迎えなどについて話し合いを

行い、内容の最終確認をする。

・備品については、事務局で確認の上、手配する。

・緊急時連絡先掲示板については、前回の提案内容が修正されているので、この内容で進

める。

３ その他

（１）今後のスケジュールについて

・次第のとおり決定

（午後８時２５分終了）


